


みず�



たべもの�



くうき�



いんたーねっと�



⽣生きていくために�
必要なもの�



常時必要�



2010  LLTiger失敗�
•  スタッフのみにネットワーク環境提供した結果�



2010  LLTiger失敗�
•  スタッフのみにネットワーク環境提供した結果�

300程度度の�
モバイルルータを観測�



2010  LLTiger失敗�
•  スタッフのみにネットワーク環境提供した結果�

会場内ネットワーク破滅�



2011  LL  Planet�

•  LLスタッフがネットワークを使うため
に、観客にも提供する�

•  ご協⼒力力によりネットワーク提供できた！�



2011  LL  Planet�
•  ネットワークの接続�
– とくに問題なし�

•  会場ネットワーク情報収集�
– サーバ起動失敗�
  �

•  会場ネットワーク提供時間�
– お昼過ぎてやっと提供�



お昼まで�
呼吸ネットできない�



• 10時開場から�
安⼼心のネットワーク接続�

• サーバ構築して情報収集�
 　→次回ネットワークへの�
 　 　  フィードバックのために必要�







１４台	
  



機材�
種　　別	
 台　　数	


ルータ	
   　4台	


スイッチ	
 　5台	


無線AP	
 　14台	


サーバ	
 　物理2台（仮想10台）	




準備（HOTSTAGE)�

• 個⼈人宅宅�
�
•  飲みながら懇親を深
めながらネットワー
ク構築�



⼊入念念な準備�
8:30	
 9:00	
 10:00	
スタッフ入場時間	
 開場時間	


2.5分単位でタスクを無茶振り！	


	
  ((((	
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怒怒涛のネットワーク超展開�







で、結果は？�

• 10時に提供�

�
• ネットワーク情報取得 　�



接続数�

トラフィック�



接続数�

トラフィック�

約300人	
  

約27Mbps	
  	
  



主な接続先�



主な接続先�

1.	
  Google	
  
2.	
  (CDN)	
  
3.	
  TwiAer	
  
4.	
  (CDN)	
  
5.	
  (CDN)	
  





というわけで・・・�

無事提供完了了�



そういえば	
  
ここのサーバは	
  
何やってるの？	
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問題�

⽂文字列列の
Validation�



例例�

192.168.0.1	
  
00:11:22:33:44:55	
  
2001:ffff:234:a:b:C2:1000:10	
  
LLNOC	


IPv4	
  
MAC	
  
IPv6	
  
どれでもない	




例例�
IPv4	
  
MAC	
  
IPv6	
  
どれでもない	


01	
  
00	
  
10	
  
11	


01001011	
 0x4C	


B	




実際の答え�
•  解くとURLが出てくる�

hAp://quiz/lldecade-­‐congrats.html	
  

（でアンケートフォームへ進む）	
  



回答�

全部で12件！�
（締め切切り後にも10件）�
ありがとうございます！�



解き⽅方の注意�

• 0.0.0.0  はIPv4�
• 0.0.0.00はどれでも
ない�



解き⽅方例例�
•  正規表現にも⼈人によってやり⽅方が違う�

join	
  (‘|’,	
  0..255)	
  

#	
  =>	
  (0|1|2|……	
  |255)	
  



解き⽅方例例�
•  正規表現にも⼈人によってやり⽅方が違う�

1[0-­‐9]{2}|	
  
2([0-­‐4][0-­‐9]|5[0-­‐5])|	
  
[0-­‐9]|	
  
[1-­‐9][0-­‐9]	
  



解き⽅方例例�
•  正規表現以外の⽅方法も�

InetAddress.getByName(str)	
  
　　.getHostAddress	
  ==	
  str	
  



解き⽅方例例�
•  racc�
	
  period_sep	
  :	
  number	
  PERIOD	
  number	
  {	
  result	
  =	
  [val[0],	
  val[2]]	
  }	
  
	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  |	
  period_sep	
  PERIOD	
  number	
  {	
  result	
  <<	
  val[2]	
  }	
  
	
  	
  hyphen_sep	
  :	
  number	
  HYPHEN	
  number	
  {	
  result	
  =	
  [val[0],	
  val[2]]	
  }	
  
	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  |	
  hyphen_sep	
  HYPHEN	
  number	
  {	
  result	
  <<	
  val[2]	
  }	
  
	
  	
  colon_sep	
  :	
  number	
  COLON	
  number	
  {	
  result	
  =	
  [val[0],	
  val[2]]	
  }	
  
	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  |	
  colon_sep	
  COLON	
  number	
  {	
  result	
  <<	
  val[2]	
  }	
  
	
  	
  number	
  :	
  hex_digit	
  |	
  dec_num	
  
	
  	
  hex_digit	
  :	
  hex_ch	
  {	
  result	
  =	
  [:HEX,	
  val[0]]	
  }	
  
	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  |	
  dec_num	
  hex_ch	
  {	
  result	
  =	
  [:HEX,	
  val[0][1]	
  +	
  val[1]]	
  }	
  
	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  |	
  hex_digit	
  hex_ch	
  {	
  result	
  =	
  [:HEX,	
  val[0][1]	
  +	
  val[1]]	
  }	
  
	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  |	
  hex_digit	
  dec_num	
  {	
  result	
  =	
  [:HEX,	
  val[0][1]	
  +	
  val[1][1]]	
  }	
  
	
  	
  hex_ch	
  :	
  'A'	
  |	
  'B'	
  |	
  'C'	
  |	
  'D'	
  |	
  'E'	
  |	
  'F'	
  |	
  'a'	
  |	
  'b'	
  |	
  'c'	
  |	
  'd'	
  |	
  'e'	
  |	
  'f'	
  
	
  	
  dec_num	
  :	
  DIGIT	
  {	
  result	
  =	
  [:DEC,	
  val[0]]	
  }	
  
	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  |	
  dec_num	
  DIGIT	
  {	
  result	
  =	
  [:DEC,	
  val[0][1]	
  +	
  val[1]]	
  }	




出⼒力力⽅方法は⼤大きく⼆二種類�

printf  “%c”�

pack(ʻ‘B*ʼ’,  str);�



⾔言語�

Ruby	
  4	
  
Perl	
  2	
  

Java	
  1	
  
Racc	
  1	
  
Scala	
  1	
  
Shell	
  1	
  
VBA	
  1	
  



•  締め切切り後に提出された回答もあとで分
析します�

•  名前を伏せて発表します�

•  ご⾃自分のブログ等で解答例例をアップロー
ドしていただくのも歓迎です�
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